
YAYASAN PENDIDIKAN DAN PERSEKOLAHAN KATOLIK 
TK YPPK KUNTUM MEKAR ARGAPURA 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan          : TK YPPK Kuntum MEKAR 
Kelompok / Semester    : B / II 
Tema                                 : Binatang Ayam  
Sub Tema                         : Aku sayang binatang  
Pembelajaran Ke            : Minggu ke 1 
Alokasi waktu                 : 150 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat menyayangi mahkluk ciptaan Tuhan ( NAM 1.1) 

 Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaanNya ( NAM 1.1) 

 Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan 
matorik halus 
 ( F/M 3.3-4.3) 

 Anak dapat mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai 
bentuk karya 
 ( BHS 3.12-4.12 ) 

 Anak mampu berperilaku yang mencerminkan sikap percaya diri ( sosem 2.5 ) 

 Anak dapat mengenal binatang ( jenis, cirri-ciri, siklus hidupdan tempat hidup, manfaat, dan 
kaitan antara binatang dengan manusia), KOG 3.8-4.8 

 Anak dapat mengenal dan menunjukkan berbagai karya dan aktifitas seni dengan 
menggunakan berbagai media ( SENI 3.15-4.15 ) 

B. ALAT DAN BAHAN 

 Batu 

 Lem 

 LKS 

 Cat Warna 

 Kertas Cover 

 Gambar Ayam 
 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
I. Pembuka (+ 30 Menit ) 

 Doa  

 Salam  

 Menyanyi bersama 

 Penjelasan tentang tema  
 

II. Kegiatan Inti (+ 60 Menit ) 
Pendekatan Saintifik : 
a. Mengamati : anak mengamati video/ gambar binatang  AYAM  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
b. Menanya     : anak di dorong untuk bertanya tentang hal-hal yang sudah diamati dalam gambar 

atau vidio 
c. Anak mengumpulkan informasi dan menalar serta mengkomunikasikan dalam kegiatan-kegiatan 

berikut: 



 
1. Kegiatan 1 : 

a) Anak mengamati  gambar binatang dan cara merawatnya 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Guru memperkenalkan binatang ayam dan cara merawatnya 
c) Anak menyebutkan hasil pengamatannya 

2. Kegiatan 2 : 
a. Meniru huruf  kata ayam dengan batu 

 
 
 
 
 
 
 
 

b. Guru menyiapkan bahan dan contoh kata “ ayam” 
c. Anak mencobanya 

 
3. Kegiatan 3 : 

a. Mencap dengan telapak tangan membentuk binatang ayam 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. Guru menyiapkan bahan untuk mencap 
c. Anak mengeksplorasi 

 
4. Kegiatan 4 : 

a. Anak mengekpresikan diri dalam gerak dan lagu 
b. Guru menyiapkan lagu 
c. Anak mengekspresikan diri 

 
 
 

III. ISTIRAHAT (+ 30 Menit ) 
Bermain bebas, makan bersama 
 

 
IV.  Penutup (+ 30 Menit ) 

 

 Recalling kegiatan hari ini 

 Pemberitahuan kegiatan esok 

 Doa  

 Salam  

 Pulang  



D. PENILAIAAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian cek list 

 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

PIUS VANIA EGI THEO 
BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Mengenal dan 
menyayangi ciptaan-
ciptan Tuhan 

  √   √     √   √   

F/M 
3.3-4.3 

menggunakan anggota 
tubuh untuk 
mengembangkan 
motorik kasar dan 
matorik halus  
 

   √   √     √  √   

BHs 
3.12-
4.12 

mengenal dan 
menunjukkan 
kemampuan keaksaraan 
awal dalam berbagai 
bentuk karya 

 √     √   √    √   

SOSEM 
2.5 

Terbiasa berperilaku 
yang mencerminkan 
sikap percaya diri 

  √   √    √     √  

KOG 
3.8-4.8 

Mengenal binatang   √   √     √   √   

SENI 
3.15-
4.15 

Mengenal dan 
menunjukkan berbagai 
karya dan aktifitas seni 
dengan menggunakan 
berbagai media  
 

  √    √    √   √   

KETERANGAN : 

 BB : ANAK BELUM BERKEMBANG  

 MB : ANAK MUALAI BERKEMBANG 

 BSH : ANAK BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 

 BSB : ANAK BERKEMBANG SANGAT BAIK 
 

 
 

2. Penilaian hasil karya 
3. Penilaian catatan Anekdot 

 
                                                                                                           Jayapura , 14 April 2021 
 
Mengetahui  
Kepala Sekolah                                                                                     Guru Kelas 
 
 
Launi Silitonga, S.Pd.AUD                                                         Launi Silitonga, S.Pd.AUD 


